
Leistungen aus dem ZELISKO BR-Fond 
 

 25. Februar 2025 

Nachfolgend die aktuellen Leistungen aus den jeweiligen Betriebsrats-Fonds für die Arbeit-
nehmerinnen und Arbeitnehmer der Firma Dr. techn. Josef Zelisko Fabrik für Elektrotechnik 
und Maschinenbau Ges.m.b.H. 

Nr. Leistung Betrag in € Voraussetzung Bemerkung 

1 Geburtengabe 150,- Pro Kind1  

2 Hochzeitsgabe 150,- Partner1 Auch bei Wiederverheira-
tungen. 

3 Weihnachtsgabe variabel Betriebszugehörigkeit Nach Beschlussfassung. 

4 Jubiläumsgabe2 10,-/Jahr 
Bei 15, 20, 25, 30, 35, 40 & 
45 Jahren Betriebszugehö-
rigkeit. 

Pro Jahr Betriebszugehö-
rigkeit bedeutet, z.B. 20 
Jahre = € 200,--. Per Bank-
überweisung! 

5 Jubiläumsgabe2 5,--/Jahr Bei 10 Jahren Betriebszuge-
hörigkeit.  

€ 50 Rewe-Gutscheine bei 
der Weihnachtsgabe. 

6 Pensionierung 400,- Bei mind. 5 Jahren  
Betriebszugehörigkeit Per Banküberweisung 

7 Veranstaltungen variabel Betriebszugehörigkeit Kostenbeteiligung je nach 
Beschlussfassung. 

8 Allgemeine Infos  Internet www.md-betriebsrat.at 

9 Todesfall eines akti-
ven Mitarbeiters:in 300,-- 

Wird an die hinterbliebe-
nen Ausbezahlt, wenn eine 
Pate übermittelt wird. 

Per Banküberweisung 

 
Grundsätzlich gilt: 

 Die oben angeführten Leistungen treten nach 1-jähriger Betriebszugehörigkeit (ab Ein-
trittsdatum) nur für diejenigen Personen in Kraft, die Betriebsratsumlage zahlen. 

 Um in den Genuss, der unter Punkte 1 oder 2 angeführten Leistungen zu gelangen, ist 
seitens der Mitarbeiterin / des Mitarbeiters der erforderliche Nachweis zu erbringen, 
wie z.B. Geburtsurkunde, Heiratsurkunde. 

 Punkt 9 kann nur ausbezahlt werden, wenn wir auch Kontakt zu den Hinterbliebenen 
haben. Wir benötigen eine Kontoverbindung (IBAN) und eine Pate von einem Angehö-
rigen (am besten Ehefrau, Mutter/Vater oder Geschwister usw.) 

 Oben angeführte Leistungen können jederzeit nach Beschlussfassung der Körperschaf-
ten geändert, ausgesetzt oder gestrichen werden. 

 Wir verweisen darauf, dass für die Versteuerung der bezogenen Leistungen (lt. §3 
EStG) selbst Sorge zu tragen ist. 

Internet – Link für die Betriebsratshomepage des Standortes Mödling:  
www.md-betriebsrat.at 

 
1 Sind beide Partner ArbeitnehmerInnen von der Dr. techn. Josef Zelisko GmbH, so gebührt die Zuwendung je-

dem der beiden. 
2 Gilt auch bei Unterbrechung der Zugehörigkeit von bis zu maximal 6 Monaten. 


